

2011 No. 731

PENSIONS

**The Pension Protection Fund (Pension Compensation Sharing
and Attachment on Divorce etc) Regulations 2011**

ISBN 978-0-11-150861-9

CORRECTION

Page 2, regulation 1(3), line one: ““day”, in regulations...” should read ““Day”, in regulations...”;

Page 3, regulation 1(3), in lines six and seven: “...paragraphs (a) or (b)...” should read “...sub-paragraph (a) or (b)...”;

Page 3, regulation 1(3), in line seven: “...regulations...” should read “....regulation...”;

Page 3, regulation 3(1)(c): “...paragraphs....” should read “...paragraph...”;

Page 4, footnote (a): “...were made paragraphs 1 and 2 of Schedule 7 to the Pensions Act 2008.” should read “...were made by paragraph 14 of Schedule 28 to the Civil Partnership Act 2004 (c.33) and paragraphs 1 and 2 of Schedule 7 to the Pensions Act 2008.”;

Page 5, footnote (c) should read: “Sections 25B and 25C were inserted by section 166(1) of the Pensions Act 1995(c.26). Section 25B was amended by paragraph 1 of Schedule 4 to the Welfare Reform and Pensions Act 1999 and is modified, in cases where the Board becomes involved with or assumes responsibility for a scheme, by S.I. 2006/1932. Section 25C was amended by paragraph 2 of Schedule 4 to that Act.”;

Page 5, footnote (h) should read: “Articles 27B and 27C were inserted by Article 162(1) of the Pensions (Northern Ireland) Order 1995 (S.I. 1995/3213 (N.I. 22)). Article 27B was amended by paragraph 1 of Schedule 4 to the Welfare Reform and Pensions (Northern Ireland) Order 1999 (S.I. 1999/3147 (N.I. 11)) and is modified, in cases where the Board becomes involved with or assumes responsibility for a scheme, by S.R. 2006 No. 310. Article 27C was amended by paragraph 2 of Schedule 4 to S.I. 1999/3147 (N.I. 11).”;

Page 5, footnote (j): “...(c.13)” should read “...(c.13 (N.I.)).”;

Page 6, footnote (c) should read: “1980 c.46. Section 41 was amended by paragraph 19 of Schedule 1 to the Law Reform (Miscellaneous Provisions) (Scotland) Act 1985 (c. 73) and paragraphs 1 and 13 of Schedule 1 to the Solicitors (Scotland) Act 1988 (c. 42).”;

Page 10, regulation 16(1)(c), line three: “...paragraph (5) (with...” should read “...paragraphs (5) (with...”;

Page 11, regulation 17(1)(d) should read: “an order under Part 1 of Schedule 15 to the Civil Partnership Act 2004, which includes provision made by virtue of paragraph 29A (attachment of PPF compensation) of Part 6 of that Schedule(f);”;

Page 12, regulation 18(1), line three: “...section 118(1)(v) of the Act...” should read “...section 118(1)(a)(v) of the Act...”;

Page 13, regulation 20, line one: “...paragraphs 5 or 7...” should read “...paragraph 5 or 7...”;

Page 14, regulation 22(1)(a), line two: “...paragraphs 4 or 6...” should read “...paragraph 4 or 6...”;

Page 14, regulation 22(3)(b), line two: “...paragraph (a)(i)...” should read “...sub-paragraph (a)(i)...”;

Page 18, regulation 29(4)(a), line two: a semi-colon should be inserted immediately after “commute”;

Page 18, regulation 29(6), line one: “For the purposes of paragraph (2)(c)— ” should read “For the purposes of paragraph (2)(b)—”;

Page 18, regulation 29(8)(c): “ section 279(1) of the Finance Act (other definitions);” should read “section 4(2), (3) and (4) of the Income Tax Act 2007 (income tax an annual tax);”;

Page 21: footnote (d) should be omitted;

Page 22, in the Schedule, paragraph 1, in the definition of “beneficiary”: the words “...of the PPF...” should be omitted; and

Page 22, the Schedule, paragraph 1, in the definition of “interested person”, line one: “...as section 207(2) of the 2004 Act...” should read “...as in section 207(2) of the 2004 Act...”.

January 2012